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„Herzlich willkommen zum Winterbahn Abenteuer in der Schweiz“ 

         29.01.2022 – 04.02.2022 

 

 

LEISTUNGEN 

 Fahrt im modernen 5 Sterne Fernreisebus mit 
 Panoramaglasdach, WC, Bordküche,  

Klimaanlage und weiteren Extras 
 6 x Übernachtung im 4 Sterne Hotel 
 6 x Leckeres vom kalten und warmen  

Frühstückbuffet 
 6 x Verwöhn-Halbpension 
 1. Abend fixes Menü 
 1 x typisches Schweizer Menü 
 4 x Abendessen mit Menüwahl von  

Hauptgang und Dessert  
 Freie Benutzung des AQVA ROMANA  

Wellnessresorts, mit großem Hallenbad, 
 Sprudelbad, finnischer Sauna, Bio Sauna usw. 
 Freie Fahrt auf allen WHITE PASS Winterbahnen 
 Freie Fahrt aller Zubringer zu den WHITE PASS 

Bergbahnen 
 

   

 
Omnibusbetrieb Manfred Jablonski 
   Mühlenweg 1, 53505 Kirchsahr, Tel.: 02643/7239, info@jablonski-reisen.de, www.jablonski-reisen.de 

7 Tage 
Reise 

Schweiz 

 

 
 
 
 
 
Herzlich willkommen zu unserer „Winterbahn Abenteuer“  
Reise in die Schweiz. 
In diesem Jahr haben wir für Sie etwas ganz Besonderes 
geplant, lassen Sie sich von uns zu einem Winter - Bahn 
Abenteuer hinreißen.  
Erleben Sie dieses alpine Bahnabenteuer mit Express 
Bahnen durch die verschneite Zentralschweiz. Vorbei an 
unzähligen Seen, Wasserfällen, durch schroffe Täler mit 
gewaltiger Kulisse, überqueren Sie winterliche Alpenpässe 
und gelangen zu den weltbekannten Touristen Destinationen 
Interlaken-Grindelwald, Engelberg, Andermatt und Einsiedeln. 
Der höchste Punkt der Reisen führt Sie zum Oberalppass auf 
2033 m. ü. M.  
Genießen Sie die Fahrten mit dem Golden Pass Express, 
Engelberg Express, Wilhelm Tell und Glacier Express und 
den Voralpen Express.  
  

 
 



Golden Pass Express        

Der Luzern-Interlaken Express ist der beeindruckendste  
Abschnitt der berühmten Golden Pass Linie von Luzern nach 
Montreux. Eine einzigartige Bahnfahrt entlang  
unzähliger Seen, über den Brünigpass, vorbei an imposanten  
Wasserfällen, schmucken Dörfern und weltbekannten Orten.  
 Blick auf die Eigernordwand bei Grindelwald 
 
 

 

 

 

3 Schöllenen Bahn & Matterhorn – Gotthard Bahn, Andermatt, 
Oberalppass 

Vom Bahnhof Hergiswil fahren wir nach Luzern und besteigen dort die 
Eisenbahn nach Arth Goldau und Erstfeld. Auf dieser Fahrt erleben sie 
ein Highlight nach dem anderen: Vierwaldstättersee, Zugersee, der 
romantische Lauerzersee, Schwyz, Hauptort des gleichnamigen Kantons 
und zweiter im Bunde der Ureidgenossen, Kurort Brunnen, Urnersee, 
Altdorf, Hauptort von Uri, des dritten der drei Gründerkantone der 
Schweiz.  

(eventuell fahren wir an diesem Tag mit dem Bus bis/ab Erstfeld und erst von dort mit dem Zug) 

In Erstfeld wechseln wir auf die alte Gotthardroute, hier beginnt der Anstieg: Vorbei an der bekannten Kirche von Wassen, 
durch Wendetunnels dreimal sichtbar, gelangen wir zwischen gewaltiger Bergkulisse nach Göschenen. Jahrzehnte lang 
wurden hier die Autos des Nord-Süd Verkehrs im Winter auf die Bahn verladen, damals der einzige Weg zum südlichen 
Kanton Tessin und nach Italien. Die Schöllenenbahn bringt Sie durch die enge, steile und sagenumworbene 
Schöllenenschlucht, mit der berühmten Teufelsbrücke, zum Kurort Andermatt auf 1450 m ü M. 

Wir steigen um auf die Matterhorn-Gotthardbahn und fahren auf die Trasse des bekannten Glacier Express über das 
tiefverschneite Hochtal auf den höchsten Punkt des White Pass Programms, den Oberalppass. Umgeben von reinem 
Weiss ist das das „White Pass“ Erlebnis schlechthin. Es vermittelt uns ein Gefühl, wie damals die Fahrt auf dem 
legendären Orient Express. 

Nach einer Stunde auf dem Pass, kehren wir nach Andermatt zurück. Es bleibt noch genügend Zeit den Ort zu erkunden. 

Nach einem erlebnisreichen Tag wird es Zeit die Heimfahrt nach Hergiswil anzutreten. 

 

 

Voralpen Express 

Mit einer Traumhaften Aussicht über den Vierwaldstättersee 
auf die mächtigen Voralpengipfel startet der Voralpen Express  
seine Reise. Nach dem Zugersee beginnt der steile Anstieg 
mit Sicht auf den Lauerzersee und die beiden markanten 
Mythen Gipfel. Die Fahrt durch das verschneite Hochmoor von  
Rothenthurm endet im bekannten Wallfahrtsort Einsiedeln.   

 

 

  



Titlis Bahn Engelberg Express  

Die letzte unserer 5 Bergbahnen ist die erste Drehgondel-Luftseilbahn der 
Welt die Titlis-ROTAIR-BAHN. Steile Felswände, Gletscherplatten und mit 
Schnee bedeckte Berggipfel gleiten an Ihren Augen vorbei. Hier gibt es 
den besonderen Walk, der TITLIS CLIFF WALK, wagen Sie den Gang 
über die höchstgelegene Hängeseilbrücke Europas – eine Brücke von Eis 
zu Eis.  

 

Für absolute Entspannung nach wunderschönen Tagen sorgt das Wellnessprogram, 
welches uns das Hotel bietet. Besuchen Sie zur Entspannung doch einfach mal das 
Hallenbad, Sprudelbad, Massagebad, die finnische Sauna, Bio Sauna, 
Kneippbäder, Seebad, Sonnendeck und Fitnesscenter. 

  

Es besteht auch die Möglichkeit Zimmer mit direktem Seeblick zu buchen, 
gerne informieren wir Sie über den Aufpreis, sprechen Sie uns an. 
 

Vorgesehenes Hotel:  Seehotel Pilatus - Seestrasse 34 – CH 6052 Hergiswill 

 
Änderungen vorbehalten 
Für diese Reise ist ein gültiger Personalausweis oder Reisepass erforderlich 
Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung 
 
 
 
Reisepreis pro Person im Doppelzimmer bei 25 zahlenden Teilnehmer:  1120,00 € 
Reisepreis pro Person im Doppelzimmer bei 30 zahlenden Teilnehmer:  1100,00 € 
Reisepreis pro Person im Doppelzimmer bei 35 zahlenden Teilnehmer:  1075,00 € 
Einzelzimmerzuschlag:          150,00 € 
 
 
Leistungen: 
Fahrt im modernen Reisebus mit Klimaanlage, WC und weiteren Extras 
Kleines Bordfrühstück am Anreisetag in oder am Bus 
6 x Übernachtung im 4 Sterne Hotel. Alle Zimmer mit seitlicher Seesicht . Direkte Seesicht gegen Aufpreis. 
6 x Leckeres vom kalten und warmen Frühstückbuffet 
6 x Verwöhn-Halbpension 
1. Abend fixes Menü 
1 x typisches Schweizer Menü 
4 x Abendessen mit Menüwahl von Hauptgang und Dessert  
Freie Benutzung des AQVA ROMANA Wellnessresorts, mit großem Hallenbad, 
Sprudelbad, finnischer Sauna, Bio Sauna usw. 
Freie Fahrt auf allen WHITE PASS Winterbahnen 
Freie Fahrt aller Zubringer zu den WHITE PASS 
Reisepreissicherungsschein 
 

Anmeldung bis 10.12.2021 bei Gerhild und Peter Fiegl, Danziger Strasse 16F, 53340 
Meckenheim oder per Email an Peterfiegl@aol.com 


